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(98/C 223/100) PREGUNTA ESCRITA E-0007/98

de Alexandros Alavanos (GUE/NGL) a la Comisión

(29 de enero de 1998)

Asunto: Formación de maestros de enseñanza primaria diplomados en escuelas de magisterio

La formación de maestros de enseñanza primaria en Grecia es importante para su situación profesional, dado que
se considera que, con este tipo de formación, los diplomados en escuelas de magisterio se equiparan a los
diplomados universitarios; dicha formación recibe financiación en el marco de la sección 1.3.a del subprograma
de Formación General y Técnica del programa de Educación y Formación Profesional Básica. No obstante, la
aplicación práctica de la misma presenta problemas debido al reducido número de maestros que participan en el
programa, las dificultades de desplazamiento de los mismos y las dietas que perciben.

¿Puede decir la Comisión:

1. si serı́a posible, dado que los seminarios se celebran al final del periodo lectivo, crear más centros de
formación descentralizados para reducir los desplazamientos, visto que algunos participantes se ven
obligados a recorrer hasta 100 km;

2. si es posible prever la concesión de ayudas económicas a los participantes, a aquellos que deben recorrer
largas distancias, y especialmente, aquellos maestros diplomados en escuelas de magisterio que carecen de
empleo?

Respuesta del Sr. Flynn en nombre de la Comisión

(9 de marzo de 1998)

De conformidad con la normativa que rige los Fondos Estructurales, la responsabilidad de la realización de las
diversas acciones corresponde a las autoridades nacionales. Sin embargo, la Comisión desearı́a comunicar a Su
Señorı́a que los seminarios de formación están descentralizados en la medida en que las universidades,
organismos responsables de la aplicación de esta acción, consideren necesario y factible, teniendo en cuenta la
calidad de la formación impartida.

A pesar de que tanto la remuneración como los gastos de desplazamiento son gastos admisibles de conformidad
con lo establecido en el artı́culo 2 del Reglamento (CEE) no 2084/93 del Consejo, de 20 de julio de 1993, por el
que se modifica el Reglamento (CEE) no 4255/88 por el que se aprueban las disposiciones de aplicación del
Reglamento (CEE) no 2052/88, en lo relativo al Fondo Social Europeo (1), en el marco de este programa
solamente se reembolsan los gastos de desplazamiento. El principal motivo de esto es el elevado coste de la
operación, como consecuencia del número de participantes (aproximadamente 16.000) y de las horas de
formación (diferentes categorı́as en función de su experiencia práctica).

(1) DO L 193 de 31.7.1993.

(98/C 223/101) PREGUNTA ESCRITA E-0008/98

de Alexandros Alavanos (GUE/NGL) a la Comisión

(29 de enero de 1998)

Asunto: Construcción de centrales hidroeléctricas en Arcadia

Según un decreto del Ministerio de Agricultura y Desarrollo, se han cedido 18.000 m2 a lo largo del rı́o Lusio, en
la provincia de Arcadia, para la construcción de dos centrales hidroeléctricas. Los representantes locales y
habitantes de Arcadia temen el daño inminente para el entorno natural, que se distingue por su belleza, por la
existencia de una rara variedad de trucha que se crı́a en las aguas del rı́o, los numerosos restos arqueológicos de
época bizantina y postbizantina en la zona, las ruinas de los dos templos de Asclepio de los siglos V y IV a. C. y
las instalaciones hidroeléctricas del periodo preindustrial. Una reciente decisión del Ministerio de Cultura ha
calificado a la región de «zona arqueológica única» y se ha financiado con fondos comunitarios un museo al aire
libre de técnicas hidráulicas.

¿Puede decir la Comisión si se han hecho estudios medioambientales en relación con las mencionadas obras
hidroeléctricas que hayan tenido en cuenta la especial importancia histórica y ecológica de la zona?


